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) Donner la représentation indigucee entre
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( Newman selon Eis ( Projective et Newman
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Exercice 2 : Analyvse contormationnelle

I- Tracer le diagramme d’énergie potentielle du 7-fluoroéthanol en fonction de
la valeur de 'angle de torsion (0 défini entre les groupements fluor et

Iyvdrosyvde en atilisant la projection de Newman.
resultat ?

2. Comment peul-on expliquer ce

Ep(kjmole ') 4




Caleulez le pH des solutions suivantes :
a. NaOH 0,1 mole. L ¥
b. HNO; 5. 107 mole.L"! . y e
¢. 124 g dhydroxyde de strontium Sr(OH); de masse molaire 121,64 81

. dans 300 ml d’eau

2- Quelle est la concentration en mole.

HNO; dont le pH =275 7 (M =63.02 gmole™)? B

On mélange 100 ml de NaOH 0,3 mole.L”! avec 300 ml d'une solution d'acide

nitrique HNOs 107" mole.L™. Calculer le pH du meélange. '

Quel volume d’¢au doit-on ajouter a 24 ml, d une solution de NaOH 'Gjmole,ﬂl

pour obtenir une solution de pH = 9, 8.

) etengL’ dune solution d'acide nitrigue

L
L]

e
L]

EXERCICE 11
1.63. 10°° mole*/L?

: La constante de solubilité K, de Ag:PO, est égale a
] 1- Ecrire la réaction décrivant l'équilibre de digsolution de AgiPOy,
2. Donner l'expression de la constanie de solubilité Ks. Calculer la solubilité de

AgsPOy, 5 i BN
de la dissolution de I'ion POy ¥ pKy ( HPOy [ POs PEE "

3- Sil'on tient compte
comment va évoluer la solubilité ? Justifier votre réponse.

=

EXERCICE 111
On réalise la pile suivante :
|- Calculer la conductivité spécifique ) de la S0

conclure ?
et calculer leur potentiel d’équilibre,

9. Eerire les réactions aux électrodes .
3. Faire le schéma de celte pile en indiquant la polarité des électrodes et le sens du

courant lorsque la pile débite,

4- Ferire la réaction globale et calculer la f.e.m, =
Comment peut-on augmenter la valeur de cette f.e.m ?

ment peut-on procéder si I’on souhaite inverser le sens des

Fe / FeCls 107 mole/L, NiCly 107 mole/L /Ni
lution, que pouvez-vous €n




ol St Prtm ttenn;;.m:njah: de 1a dissolution de PionPO; ;'fi'?Kh 3 HPEH;‘J" Eﬁﬁ ] Lﬁ .
comment va évoluer a solubilité 2 Justificr votre réponse.

EX RG‘ICF 11
On réalise Ja pile suivante 3. Fe/FeCly 107! mole/L. NiCly 107 mole/L.f Ny

T,

1- Caleuler Ia conductivité spémﬁquf: A de la o solution, que pouvez-yous en

conclure 7
3. Berite les réactions aux électrodes et caleuter feur potentiel d’équilibre,
3- Faire Je schéma de cette. pﬂt’. en indiguant la polarité des électrodes et le sens du’

courant lorsque la pile débite,
4- Ecrire laréaction. globale et-caleuler la fieum,
5. Comment peut-on augmenter la valeur de cette fe.m 7
6~ Comment peut-on proceder si I*on souhaite mverser e sens des réactions de cetie.

pile 7

Données :
As ('!\h N =3550" -::m * (mole. d’uq}
A (Fe’) =068 Q lem {mﬂi&c"eqj
On pourra confondre conductivité squivalente Aeq et conductivite éguivalente Jimite A

E°(Ni® /Ni)=- 0,24 V/ENH B> (Fe*/Fe)= -0,04 V/ENH,

AS(Cr) =750 o (moledeq)

s



